

Дорогие друзья, уважаемые жители Камчатки!

Остается совсем немного времени до самого доброго и радостного праздника – Нового года. Этот день мы всегда встречаем с надеждой на лучшее, ведь судьба открывает перед каждым из нас двери в новую жизнь.

Новогодние и рождественские праздники мы считаем не только рубежом для подведения итогов, но и точкой отсчета для новых дел и начинаний. Всем нам с вами есть, чем гордиться в уходящем году, ведь все, чего добился наш край – это результат нашего общего труда на благо родной Камчатки. От нас с вами зависит и то, каким будет следующий год, будет ли он годом добра и успеха, радости и новых свершений. С Новым годом мы связываем большие надежды, у каждого из нас есть возможность реализовать самые смелые начинания. И я очень хочу, чтобы все ваши мечты, которым не суждено было сбыться в этом году, сбылись в новом, 2012-ом!

Так сложилось, что новогодние праздники – это всегда особая атмосфера тепла и домашнего уюта. В самую светлую и душевную ночь в году каждый из нас должен чувствовать заботу и внимание близких. Поэтому я хочу обратиться к каждой камчатской семье: если вы знаете тех, кто одинок, если рядом с вами живут люди, которые нуждаются в заботе и внимании, навестите их или пригласите к себе, поделитесь своим теплом и заботой, ведь в Новый год никто не должен остаться один!

В канун самого радостного и семейного праздника я хочу пожелать вам, чтобы все задуманное сбылось. Пусть в новом году рядом с вами всегда будут близкие и любимые люди.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья, душевного тепла и согласия в семьях, уверенности в завтрашнем дне и радостного новогоднего настроения.

Дорогие друзья, уважаемые жители Камчатки!

28.12.2011 16:23 -

Владимир ИЛЮХИН,

губернатор Камчатского края